



March 26, 2021

BSE Limited  
Listing Department  
Phiroze Jeejeebhoy Towers  
Dalal Street  
Mumbai 400 001

National Stock Exchange of India Limited  
Listing Department  
Exchange Plaza, 5th floor  
Plot No. C/1, G Block  
Bandra-Kurla Complex  
Bandra (East)  
Mumbai 400 051

Dear Sir/Madam,

**Sub.: Notice published in the newspapers intimating the public of the meeting of the Board of Directors.**

Pursuant to Regulation 30 and 47 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, we forward herewith copy of the Notice published in the newspapers informing the public that Board of Directors will, *inter alia*, consider the approval of the audited financial results for the quarter and year ending March 31, 2021 and recommendation of dividend, if any, for the year ending March 31, 2021 at its Meeting to be held on Saturday, April 24, 2021.

Please take the same on record.

Yours faithfully,  
**For ICICI Bank Limited**

**Prashant Mistry**  
**Chief Manager**

Encl: as above

**ICICI Bank Limited**  
ICICI Bank Towers  
Bandra-Kurla Complex  
Mumbai 400 051, India.

Tel.: (91-22) 2653 1414  
Fax: (91-22) 2653 1122  
Website [www.icicibank.com](http://www.icicibank.com)  
CIN.: L65190GJ1994PLC021012

Regd. Office: ICICI Bank Tower,  
Near Chakli Circle,  
Old Padra Road  
Vadodara 390007. India

# શહેરમાં ઘર સારવાર હેઠળના કોવીડના દર્દીઓની સંભાળ લેવા આજ થી સંજીવની અભિયાન: ૧૦૨ ટીમો મુલાકાત લેશે જરૂરી દવાઓ આપશે



વડોદરા, તા. ૨૫  
ઘર સારવાર હેઠળના વડોદરા શહેરના કોવીડના દર્દીઓની ઉચિત સાર સંભાળ લેવા માટે ખાસ ફરજ પરના અધિકારી અને શિક્ષણ સચિવ ડો. વિનોદ રાવના માર્ગદર્શન હેઠળ આવતીકાલ ગુરુવારથી સંજીવની અભિયાનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. તેના હેઠળ, પ્રત્યેક બે સદસ્યોની બનેલી ૧૦૨ ટીમો શહેરી વિસ્તારમાં ઘેર રહીને સારવાર લઈ રહ્યાં છે તેવા કોરોનાના દર્દીઓની મુલાકાત લેશે અને રોજના લક્ષણો પર નજર રાખવાની સાથે, તેમની સારવારનું યોગ્ય સંકલન કરશે અને ઘેર બેઠા જરૂરી દવાઓ પણ આપશે. આવશ્યકતા જણાશે તો આગામી દિવસોમાં ટીમોની સંખ્યા વધારવામાં આવશે.

પ્રત્યેક ટીમ દૈનિક ઘર સારવાર હેઠળના દર્દીઓની મુલાકાત લે, પલ્સ ઓક્સીમિટર, બીપી માપક યંત્ર અને થર્મલ ગન જેવા ઉપકરણોની મદદથી તાપમાન, લોહીનું દબાણ, પ્રાણવાયુનું પ્રમાણ અને શારીરિક લક્ષણોની ચકાસણી કરે અને દર્દીની સારવાર પર નજર રાખે એ પ્રકારે આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. તેના માટે ઘર સારવાર હેઠળના દર્દીઓને બોખમના આધારે મૂલવી, વડીલો અને અન્ય બોખમી રોગ પીડિતોને મુલાકાતમાં અગ્રતા આપવામાં આવશે. આ ટીમો દરરોજ અથવા એક દિવસના આંતરે દર્દીઓની મુલાકાત લેશે અને બો કોઈ દર્દીને દવાખાનામાં દાખલ કરવાની જરૂર લાગશે તો તેનું સંકલન કરશે. આ ટીમો દર્દીઓને ઘેર બેઠા જરૂરી દવાઓ પણ આપશે અને દિવસમાં એક કે બે વાર તેમનો ટેલીફોનિક સંપર્ક કરશે. શહેરી પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રો ના તબીબી અધિકારીઓ આ ટીમોની કામગીરીનું નિરીક્ષણ કરશે, ઘર મુલાકાત અને ફોલોઅપની નોંધ રખાશે તથા જરૂર જણાય તેવા ડિસ્ક્રિપ્શનોના ટેલી મેડીસીન સેવાઓ સાથે વધુ સારવારનું સંકલન કરશે.

## ગૃહ નિર્ધારિત સમય મુજબ તા. ૧ એપ્રિલે જ પૂર્ણ થશે : મુખ્યપ્રધાન શ્પાલી

(પ્રતિનિધિ)અમદાવાદ, તા. ૨૫ ગુજરાત વિધાનસભાનું હાલ ચાલી રહેલું અંદાજપત્ર સત્ર ટુંકાવવાની કોઈ જ વાત નથી. ગુલના કામકાજના હવે ચાર દિવસ જ બાકી રહ્યા છે અને ગૃહ નિર્ધારિત સમય મુજબ તા. ૧ એપ્રિલે જ પૂર્ણ થશે એમ મુખ્યપ્રધાન વિજય રૂપાણીએ સ્પષ્ટપણે જણાવ્યું હતું. તેમણે ઉમેર્યું કે, વિધાનસભાના કામકાજમાં હવે આવતીકાલથી હોળી-પૂએટીના તહેવારની ત્રણ દિવસની રજા છે. ત્યાર પછી જ્યારે ગૃહ મંત્રી ત્યારે બજેટ સત્રના નાણાકીય બિલો સહિત અન્ય કાયદાકીય બિલો જે બાકી છે તે પણ ગૃહમાં રજૂ થશે. આ બિલોમાં સૌથી મહત્વનું બિલ લવ બેહાદ કાયદા સંભરનું છે. વિધાનસભા સત્ર તા. ૧ એપ્રિલ-૨૦૨૧ સુધી ચાલશે જ અને સત્ર ટુંકાવવામાં આવવાનું નથી તેમ તેમણે દોહરાવ્યું હતું.

## ગાંધીનગર કોર્ટમાં ૩ ન્યાયાધીશ સહિત ૮ના કોરોના પોઝિટિવ આવતાં કોર્ટ પરિસરમાં ફફડાટ

(પ્રતિનિધિ)અમદાવાદ, તા. ૨૫ ગુજરાત વિધાનસભાના ધારાસભ્યો બાદ ગાંધીનગર કોર્ટમાં પણ કોરોનાએ પગ પેસારો કરી દીધો છે. ગાંધીનગર કોર્ટના બે વકીલોને કોરોના પોઝિટિવ આવ્યા બાદ આજે ૩ ન્યાયાધીશ અને એક સ્ટેનો સહિત કુલ ૮ કર્મચારીઓનો પણ કોરોના રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવતા કોર્ટ પરિસરમાં ફફડાટ વ્યાપી ગયો હતો. ત્યારે હાલમાં ગાંધીનગર કોર્ટમાં કોરોના અન્ય ન્યાયાધીશો તેમજ સ્ટાફના કોરોના ટેસ્ટ કરવાનું શરૂ કરી દેવામાં આવ્યું છે. કોરોનાના પીક તબક્કામાં ગાંધીનગર કોર્ટમાં મોટી સંખ્યામાં કોરોનાના કેસો સામે આવતા કોર્ટમાં સેનેટાઇઝેશન કરવામાં આવ્યું હતું અને ઉલ્લેખનીય છે કે રાજ્યમાં સતત વધી રહેલા કોરોના કેસને પગલે સુરતમાં કોર્ટ સંકુલ બંધ રાખવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. સુરતમાં કોર્ટમાં માત્ર અરબન્ટ મેટર જ ચલાવાશે. આજથી ૫ એપ્રિલ સુધી અરબન્ટ મેટર ચાલશે. સુરત વકીલ મંડળ દ્વારા મહત્વનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. જીલ્લામાં કોરોનાનું સંક્રમણ વધતા નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. રિમાન્ડ, બર્મીન અરજ, સહિતની અરબન્ટ મેટર ચલાવવા નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે

ગાંધીનગર શહેર સહિત રાજ્યભરમાં કોરોનાના કેસો વધી રહ્યા છે. ત્યારે કોર્ટમાં પણ કોરોનાએ પગ પેસારો કરતા વકીલો સ્ટાફને ન્યાયાધીશોમાં ચિંતાનું મોજું ફેલાવ્યું છે. કોરોના કાળ દરમિયાન કોર્ટ બંધ કરી દેવાતા વકીલોની હાલત કફોડી બની જવા પામી હતી. એકાદ વર્ષથી કામકાજ ઠપ થયા બાદ હજી કોર્ટ હમણાં જ ચાલુ થઈ છે. ત્યારે કોર્ટ ખુલતા વકીલોમાં ખુશીની લહેર વ્યાપી ગઈ હતી ત્યાં ફરી કોરોનાએ હાહાકાર મચાવતા ચિંતા પ્રસરી ગઈ છે.

## ગંદા પાણીના શુદ્ધિકરણ પ્લાન્ટ સ્થાપિત ક્ષમતાની દ્રષ્ટિએ ગુજરાત મોખરે, કુલ ૩૪ સામુહિક શુદ્ધિકરણ પ્લાન્ટ કાર્યરત

(પ્રતિનિધિ)અમદાવાદ, તા. ૨૫ ગુજરાત માત્ર ઔદ્યોગિક વિકાસમાં જ અગ્રેસર નથી તેની સાથે સાથે પર્યાવરણીય સુવિધાઓ ઉભી કરવામાં પણ મોખરે છે. ગુજરાતમાં આશરે ૭૫૫ એમએલડી (મિલિયન લીટર પર ડે) ક્ષમતાના કુલ ૩૪ કાર્યરત ઔદ્યોગિક ગંદા પાણીના સામુહિક શુદ્ધિકરણ પ્લાન્ટ આવેલા છે, જે સ્થાપિત ક્ષમતાની દ્રષ્ટિએ સમગ્ર દેશમાં મોખરનું સ્થાન ધરાવે છે એમ પર્યાવરણ વિભાગના પ્રધાન જયદ્રથસિંહ પરમારે આજે વિધાનસભા ગૃહમાં જણાવ્યું હતું.

રાજ્યના પર્યાવરણ વિભાગની અંદાજપત્રીય માંગણીઓ પરની ચર્ચાના પ્રત્યુત્તરમાં પ્રધાન જયદ્રથસિંહ જણાવ્યું હતું કે ગુજરાત રાજ્યએ ઉદ્યોગોમાંથી ઉદભવતા બોખમી અને અન્ય કચરાનો રીસોસ તરીકે ઉપયોગ કરવામાં નોંધપાત્ર સફળતા મેળવી છે. ગુજરાત પ્રદુષણ નિયંત્રણ બોર્ડના પ્રયત્નો અને પ્રોત્સાહનના કારણે હાલ સુધીમાં અંદાજે કુલ ૨ કરોડ ૮૮ લાખ મેટ્રિક ટન બોખમી અને બીન-બોખમી કચરાનો નિકાલ સિમેન્ટ ઉદ્યોગોમાં કો-પ્રોસેસિંગ દ્વારા થયો છે, જે માટે સમગ્ર દેશના તમામ રાજ્યોમાં ગુજરાત સૌથી મોખરે છે. તેમણે એમીશન ટ્રેડિંગ સ્કીમ વિશે જણાવ્યું હતું કે તે હવા પ્રદુષણ નિયંત્રણની દિશામાં ગુજરાત સરકાર દ્વારા વિશ્વમાં સર્વપ્રથમ દિશાસૂચક પહેલ છે. આંતરરાષ્ટ્રિય સંસ્થાઓના સહયોગથી સુરત ખાતે આ યોજના કાર્યરત કરવામાં આવી છે, જેના થકી સુરતના ઉદ્યોગોમાંથી રજક જ્વો (પાર્ટિક્યુલેટ્સ)ના ઉત્સર્જનમાં ઘટાડો થયો છે. આ પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત હાલમાં ૧૫૫ જેટલા ઉદ્યોગોનો સમાવેશ થાય છે. સુરત ખાતે કાર્યરત સ્કીમના પ્રોત્સાહક પરિણામો ભોંભા આ સ્કીમનો અમદાવાદ ખાતે પણ પ્રારંભ કરવાનું નક્કી કરવામાં આવ્યું છે. તેમણે એમ પણ કહ્યું કે, હાલની કોવિડ-૧૯ની પરિસ્થિતિ દરમિયાન કોવિડ હોસ્પિટલમાંથી ઉત્પન્ન થતા જૈવીક ચેપી કચરાનો નિકાલ ખુબજ અસરકારક રીતે ક્રોમ બાયોમેટ્રિકલ વેસ્ટ ફેસિલીટી દ્વારા કરવામાં આવેલ છે. રાજ્યમાં માર્ચ-૨૦ થી ફેબ્રુઆરી-૨૧ના સમયગાળા દરમિયાન કુલ ૪૪.૯૪ લાખ કીલોગ્રામ કોવીડ બાયોમેટ્રિકલ વેસ્ટનો નિકાલ વૈજ્ઞાનિક ઢબે ૨૦ ક્રોમ ફેસિલીટીઓ મારફત કરવામાં આવ્યો છે. ગુજરાતમાં હવાની ગુણવત્તાનું સતત મોનીટરિંગ માટે હાલમાં રાજ્યમાં મણીનગર, વઘવા, ગાંધીનગર, વાપી, ભાનગર અને અંકલેશ્વર ખાતે કન્ટીન્યુઅસ એમ્બીઅન્ટ એર કવોલીટી મોનીટરિંગ સ્ટેશન કાર્યરત કરવામાં આવ્યા છે.

## બેન્ક ફોડ મામલે કારેલીબાગમાં બિલ્ડરને ત્યાં સીબીઆઇ ના દરોડા, જરૂરી દસ્તાવેજો એકત્ર કરવા સર્ચ ઓપરેશન જારી



વડોદરા, તા. ૨૫ કારેલીબાગમાં આવેલી શ્રી જ્ઞાન રેસીડેન્સીમાં સીબીઆઇ ના દરોડા કરોડોની બેન્ક છેતરપીંડી મામલે બિલ્ડર બોધી પરિવાર સાથે સંકડાયેલા તમામની તપાસ હાથ ધરવામાં આવી રહી છે. સીબીઆઇની ટીમ દ્વારા ફ્લેટમાં સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધરી તમામ જરૂરી દસ્તાવેજો એકત્ર કરવામાં આવી રહ્યાં છે.

સીબીઆઇ ની જુદી જુદી ટીમો દ્વારા શહેરમાં વિવિધ સ્થળે સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધરાયું બિલ્ડર ધુમિલ બોધી અને તેના પિતા પિતા બોધીનો ધરપકડ કરી હતી અને હાલ તેનો બર્મીન પર છુટકારો થયો છે. તેવામાં સીબીઆઇ દરોડા પાડતા વડોદરાની બિલ્ડર લોખી દોડધામ મચી છે.

## વડોદરા મહાનગરપાલિકા

વડોદરા મહાનગરપાલિકા દ્વારા તા. ૨૮-૦૩-૨૦૨૧ના રોજ વડોદરા શહેર ખાતે આરોગ્ય શાખા અંતર્ગત U-PHC આધારિત મેડીકલ ઓફીસર, લેબ ટેકનિશિયન, ફાર્માસિસ્ટ, ફીલિલ હેલ્થ વર્કર તથા અલ્ટી પરપજ હેલ્થ વર્કરની ડેવિન્ટ પરીક્ષાનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. આ બાબને કેટલાક અસામાજિક તત્ત્વો નોકરી અપાવવાના બહાને ખોટી લાલચ આપી ઉમેદવારો પાસેથી નાણાં ઉઠરાવવાની કોશિષ કરી શકે છે. આવા તત્ત્વો નાણાં ઉઠરાવવાની પોતાની મહેનતે પરીક્ષા પાસ કરનાર ઉમેદવારના નાણાં લઈ લે છે. આથી ઉમેદવારો તેમજ તેમના વાલીઓ તથા લાગતા વળગતાઓને આવા તત્ત્વોથી ખાસ સાવધાન રહેવા વિનંતી કરવામાં આવે છે. આવા તત્ત્વો કોઈપણ પ્રકારની નોકરી અપાવવાની લાલચ આપે તો તાત્કાલીક પોલીસ અથવા ક્રિમિસર વડોદરા મહાનગરપાલિકાના ધ્યાને લાવવા વિનંતી છે. ધી. આર. અં. નંબર : ૧૦૧૩/૨૦-૨૧ મ્યુનિસિપલ કમિશ્નર

## ભાજપના મહિલા કાઉન્સિલરે પોલીસ કંટ્રોલરૂમમાં ફોન કરી કહ્યું મારો ભાઈ દારૂ પીને ખૂબ ધમાલ કરે છે, માંજલપુર પોલીસ સ્ટેશન લાવતા જ થયું મોત

વડોદરા, તા. ૨૫ શહેરના વોર્ડ નં-૧૭ના ભાજપના કાઉન્સિલર છે સંગીતાબેન પટેલ મહિલા કાઉન્સિલરનો ભાઈ દારૂ પીને ધમાલ કરતો હોવાથી પોલીસ કંટ્રોલ રૂમમાં પોતેજ બાજ કરી હતી. દાગ્ના નશામાં ચુર ગોરાંગ પટેલને માંજલપુર પોલીસ સ્ટેશન લાવતા જ તેની તબીયત લથડી પડી હતી. ટીબીની બિમારી અને દારૂ પીવાની લતના કારણે મોત થયું હોવાનું પ્રાથમિક તારણ તાજેતરમાં જ યોબાયેલા સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીમાં ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા વોર્ડ નં-૧૭ની પેનલમાં મહિલા કાઉન્સિલર તરીકે સંગીતાબેન પટેલને ટિકિટ આપી હતી. સંગીતાબેનનો ભાઈ તેમના ઘરે જ રહેતો અને છેલ્લા ઘણા સમયથી દાગ્ના પીવાની કુટેવ ધરાવતો હતો. આજે ફરી એક વખત ગોરાંગ દારૂ પીને ધમાલ મચાવી હતી. જેથી બહેન દ્વારા પોલીસ કંટ્રોલ રૂમમાં ફોન કરી આ બાબતની બાજ કરવામાં આવી હતી. પોલીસને કંટ્રોલ વર્ધી મળતા જ ત્રિવેણીધામ સોસા.માં પહોંચી દાગ્ના નશામાં ચુર ગોરાંગને પીસીઆરમાં માંજલપુર પોલીસ સ્ટેશન લઈ આવવામાં આવ્યો હતો. જ્યાં પોલીસ દ્વારા આ મામલે કાનુની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી. જ્યારે બીજી તરફ બેન્ચ પર બેસેલા ગોરાંગની તબીયત અચતક લથડતા તે ટળી પડ્યો હતો. જેથી તાત્કાલીક સારવાર અર્થે હોસ્પિટલમાં ખસેડવા ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ બોલાવવામાં આવી હતી. બેંક પોલીસ સ્ટેશનના પહોંચેલી ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સના સ્ટેડે તપાસ કરતા ગોરાંગ પટેલને મૃતબહેર કરવામાં આવ્યો હતો

## શહેરમાં વિવિધ ૧,૦૧૫ જગ્યાઓ ઉપર સાફ સફાઈ કરીને કુલ ૧,૧૮૧ મેટ્રિક ટન ધન કચરાનો કરેલ નિકાલ

વડોદરા, તા. ૨૫ શહેરના મહાનગરપાલિકાની અખબારી યાદીમાં જણાવવામાં આવે છે કે, વડોદરા શહેરમાં નાગરિકો અને વેપારીઓ દ્વારા કોવિડ ગાઈડલાઈનને ઉલ્લંઘનની બાબત ધ્યાને આવતા મહાનગરપાલિકા અને પોલીસ વિભાગ દ્વારા સંયુક્ત રૂપે અધિકારીઓની ખાસ બોઈન્ટ એનફોર્સમેન્ટ ટીમ(ઉજિગ)ની રચના કરવામાં આવી છે, આ ટીમો દ્વારા બોઈન્ટ એનફોર્સમેન્ટ ટીમ(ઉજિગ)ની રચના કરવામાં આવી છે, આ ટીમો દ્વારા બોઈન્ટ એનફોર્સમેન્ટ ટીમ(ઉજિગ)ની રચના કરવામાં આવી છે. વડોદરા મહાનગરપાલિકાની દબાણ શાખાની ટીમો દ્વારા સવાર-સાંજ પેટ્રોલીંગ કરી

પશ્ચિમ રેલવે દ્વારા બાંદ્રા (ટી) - જબલપુર, અમદાવાદ - યશવંતપુર, ગાંધીધામ - બેંગલુરુ અને ઓખા - ગોરખપુર વચ્ચે સ્પેશિયલ ટ્રેનોનું સંચાલન વધારાનું

પશ્ચિમ રેલવે પરથી પ્રસ્થાન થનારી ચાર જોડી સ્પેશિયલ ટ્રેનોના સંચાલનના સમયગાળામાં વિસ્તારની સાથે પશ્ચિમ રેલવેના જ જુદા જુદા સ્ટેશનો પરથી પસાર થનારી ૫ જોડી અન્ય ફેસ્ટિવલ સ્પેશિયલ ટ્રેનોનો પણ વિસ્તાર કરવામાં આવ્યો છે, જેની વિસ્તૃત માહિતી નીચે આપેલી છે:

ટ્રેન નંબર	પ્રારંભ સ્ટેશન અને ગંતવ્ય સ્ટેશન	વિસ્તાર સમયગાળો
૦૨૧૩૩	બાંદ્રા ટર્મિનસ - જબલપુર (સામાહિક સુપરફાસ્ટ સ્પેશિયલ)	૦૩-૦૪-૨૦૨૧ થી ૨૯-૦૫-૨૦૨૧ સુધી
૦૨૧૩૪	જબલપુર - બાંદ્રા ટર્મિનસ (સામાહિક સુપરફાસ્ટ સ્પેશિયલ)	૦૨-૦૪-૨૦૨૧ થી ૨૯-૦૫-૨૦૨૧ સુધી
૦૬૫૦૧	અમદાવાદ - યશવંતપુર (સામાહિક સ્પેશિયલ)	૩૦-૦૩-૨૦૨૧ થી ૨૯-૦૬-૨૦૨૧ સુધી
૦૬૫૦૨	યશવંતપુર - અમદાવાદ (સામાહિક સ્પેશિયલ)	૨૯-૦૩-૨૦૨૧ થી ૨૯-૦૬-૨૦૨૧ સુધી
૦૬૫૦૫	ગાંધીધામ - કેએસઆર બેંગલુરુ (સામાહિક સ્પેશિયલ)	૩૦-૦૩-૨૦૨૧ થી ૨૯-૦૬-૨૦૨૧ સુધી
૦૬૫૦૬	કેએસઆર બેંગલુરુ - ગાંધીધામ (સામાહિક સ્પેશિયલ)	૨૯-૦૩-૨૦૨૧ થી ૨૯-૦૬-૨૦૨૧ સુધી
૦૫૦૪૬	ઓખા - ગોરખપુર (સામાહિક સ્પેશિયલ)	૨૯-૦૬-૨૦૨૧ સુધી
૦૫૦૪૫	ગોરખપુર - ઓખા (સામાહિક સ્પેશિયલ)	૨૮-૦૬-૨૦૨૧ સુધી

પશ્ચિમ રેલવેના સ્ટેશનો પરથી પસાર થનારી ૫ જોડી ટ્રેનો, જેમના સમયગાળાનો વિસ્તાર વધારાનું છે

ટ્રેન નં.	ટ્રેન નં.	ટ્રેન નં.
૦૬૨૦૫/૦૬૨૦૬ બેંગલુરુ - અજમેર (સામાહિક સ્પેશિયલ)	૦૬૨૧૦/૦૬૨૧૧ મેસુર - અજમેર (દિ-સામાહિક સ્પેશિયલ)	૦૬૫૨૧/૦૬૫૨૨ યશવંતપુર - જયપુર (સામાહિક સ્પેશિયલ)
બેંગલુરુથી વિસ્તારનો સમયગાળો ૨૫-૦૬-૨૦૨૧ સુધી	મેસુરથી વિસ્તારનો સમયગાળો ૨૯-૦૬-૨૦૨૧ સુધી	યશવંતપુરથી વિસ્તારનો સમયગાળો ૨૪-૦૬-૨૦૨૧ સુધી
ટ્રેન નં. ૦૬૫૩૪/૦૬૫૩૫ કેએસઆર બેંગલુરુ - જોધપુર (સામાહિક સ્પેશિયલ)	ટ્રેન નં. ૦૬૫૦૮/૦૬૫૦૯ કેએસઆર બેંગલુરુ - જોધપુર (દિ-સામાહિક સ્પેશિયલ)	
જોધપુરથી વિસ્તારનો સમયગાળો ૩૦-૦૬-૨૦૨૧ સુધી	કેએસઆર બેંગલુરુથી વિસ્તારનો સમયગાળો ૩૦-૦૬-૨૦૨૧ સુધી	

ટ્રેન નં. ૦૬૫૦૧, ૦૬૫૦૫ અને ૦૫૦૪૬ માટે બુકિંગ ૨૬ માર્ચ, ૨૦૨૧ અને ટ્રેન નં. ૦૨૧૩૩ માટે બુકિંગ ૨૮ માર્ચ, ૨૦૨૧ ના નિર્ધારિત પીઆરએસ કાઉન્ટરો અને આઈઆરસીટીસી વેબસાઈટ પર ખુલશે. ઉપરોક્ત તમામ ટ્રેનો વિશેષ ભાડાં સાથે આરક્ષિત ટ્રેન તરીકે ડોડાવાશે.

હોટ નેમ જ સંચયના અને દોડાવવાના દિવસોની વિગતવાર સમય માટે કૃપા કરી મુસાફરો [www.enquiry.indianrail.gov.in](http://www.enquiry.indianrail.gov.in) બિઝિટ કરો

જે પેસેન્જરો પાસે કન્કમ ટિકિટ હશે તેઓ જ આ સ્પેશિયલ ટ્રેનમાં મુસાફરી કરી શકશે.

તમામ પ્રવાસીઓએ મુસાફરી દરમિયાન નક્કી કરેલા નિયમો, કોવિડ-૧૯ હેઠળના એસઓપીનું પાલન કરવાનું રહેશે.

**પશ્ચિમ રેલવે**  
www.wr.indianrailways.gov.in  
અને વાહક કોડે [facebook.com/WesternRly](https://www.facebook.com/WesternRly)  
અને ટ્વિટર કોડે [twitter.com/WesternRly](https://twitter.com/WesternRly)

તમામ મુસાફરોએ કન્કમ ટિકિટ સાથે ઓળખ પત્ર સાથે રાખવું

**PUBLIC NOTICE**

**ICICI Bank**  
ICICI BANK LIMITED  
CIN:L65190GJ1994PLC021012

Registered Office: ICICI Bank Tower, Near Chakli Circle, Old Padra Road, Vadodra 390 007, Ph: 0265-6722339  
Corporate Office: ICICI Bank Towers, Bandra-Kurla Complex, Mumbai 400 051, Ph: 022-26538900, Fax: 022-26531228  
Email: investor@icicibank.com, Website: www.icicibank.com

NOTICE is hereby given that, in terms of Regulation 29 read with Regulation 47 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 ("Listing Regulations"), the Board of Directors of the Bank will, inter alia, consider the approval of the audited financial results for the quarter and year ending March 31, 2021 and recommendation of dividend, if any, for the year ending March 31, 2021 at its Meeting to be held on Saturday, April 24, 2021.

The financial results will be available on the Bank's website at [www.icicibank.com](http://www.icicibank.com) after the approval of the Board.

In accordance with Regulations 46(2) and 47(2) of the Listing Regulations, Notice of the said meeting for the above purpose has been hosted on the website of the Bank at [www.icicibank.com](http://www.icicibank.com) and that of the Stock Exchanges at [www.nseindia.com](http://www.nseindia.com) and [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com).

For ICICI Bank Limited  
S/-  
Ranganath Athreya  
Company Secretary

Date : March 25, 2021  
Place : Mumbai

